



臺灣屏東地方檢察署新聞稿

Taiwan Pingtung District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：113 年 11 月 15 日

發稿人：主任檢察官許育銓

聯絡電話：08-7535211

屏檢辦理 113 年度社會勞動執行機構座談會

本署於 113 年 11 月 13 日上午在四樓會議室舉辦年度社會勞動執行機構座談會，轄內 42 名機構督導受邀與會，共同為強化社勞督核效能出謀劃策。座談會由檢察長陳盈錦蒞席開場，執行檢察官林吉泉及主任觀護人陳建穎接力主持，回應社會勞動執行疑義，並針對執行常見問題給予建議，以落實易服勞動制度本意，共創政府、社區、社勞人三贏局面。會中亦邀請屏東縣政府勞工暨青年發展處特聘講師林紀偉，以勞工職業安全衛生法為主題向與會督導們賦能，作為社會勞動執行之參照，冀能藉此提升社勞人執行安全。

檢察長陳盈錦感謝機構督導們長期配合本署推動易服社會勞動制度，善待並接納這些曾經犯錯的朋友，提供改過自新的機會，讓他們用專長、勞動力回饋在地鄉親，彌補過去的錯誤並修復與社會的關係，同時降低監獄短期自由刑的弊端，共創善意的循環。此外，檢察長也肯定機構能積極協助本署實現複查功效，讓少數心存僥倖的不肖者受到應有的處分，真正落實良法美意、彰顯公平正義，助力社會事務推進。

因應「新世代打擊詐欺策略行動綱領 1.5 版」的實施，及近年詐欺、洗錢防制法易服社會勞動之案源增多，本署藉由此次座談會向督導宣導反詐新四法，希望機構督導能將反詐意識深入社區，有效防範詐騙事件。

本署定期辦理機構座談會，除說明社會勞動法規和注意事項外，執行機構也能提出實務問題討論，透過機構間의分享和交流，改善執行上所遇之困難，保障社會勞動制度能長久推行。



檢察長致詞



勞工職業安全衛生法課程



反詐騙宣導



打詐新四法



政風宣導



執行機關(構)督導與談